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XI. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Ha a TVI észleli, hogy a támogatást nyújtó szerv bejelentési kötelezett-
ségének nem tett eleget, határidő megjelölésével felszólítja a mulasztás 
pótlására. Ha a támogatást nyújtó szerv a bejelentést a TVI felszólítása 
ellenére sem teszi meg, a TVI a támogatást folyósítónál kezdeményezi a 
be nem jelentett támogatás felfüggesztését, valamint visszafi zettetését. 

A közösségi állami támogatási szabályokban megjelenő, euróban 
meghatározott összegek forintra való átszámolásakor a támogatási dön-
tés napját megelőző hónap utolsó napján érvényes, Magyar Nemzeti 
Bank által közzétett két tizedesjegy pontossággal meghatározott devi-
zaárfolyam alkalmazandó, kivéve, ha erre vonatkozóan Bizottság által 
engedélyezett támogatási program más rendelkezést tartalmaz. 

A tagállamokra kötelező éves jelentési kötelezettség teljesítéséhez a 
támogatást nyújtó szerv az előző évben nyújtott támogatásokról minden 
év április 30-ig beszámolót készít a TVI által megadott elektronikus 
formában. (Különösen támogatási programonként, támogatási kate-
góriánként és támogatási forma szerint) a TVI számára a végrehajtási 
rendeletben, valamint a csoportmentességi rendelet hatálya alá tartozó 
támogatások esetében a csoportmentességi rendelet mellékletében meg-
határozott adattartalommal, csekély összegű támogatásokról a Rendelet 
3. számú mellékletében, meghatározott adattartalommal.

Amennyiben közösségi jogszabály (ideértve a Bizottság egyedi eset-
ben hozott határozatait is) a Bizottság részére történő éves beszámolási 
kötelezettséget ír elő, a támogatást nyújtó a beszámolót a jogszabályban 
(illetve az egyedi határozatban) meghatározott adattartalommal, elekt-
ronikus formában minden év április 30-ig (egyedi határozat esetében a 
határozatban megjelölt határidő letelte előtt húsz munkanappal) meg-
küldi a TVI részére. 
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Például kutatásfejlesztési támogatások esetében a vonatkozó keret-
szabály rendelkezései alapján bizonyos esetekben külön szükséges 
az ösztönző hatás bizonyítása és erről utólagos jelentés tétele a Bi-
zottság részére. Ezt a kötelezettséget a Gazdaságfejlesztési Opera-
tív Program K+F támogatásra vonatkozó az N138/200833bizottsági 
határozat is tartalmazza.
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